Lepkos$¢ Cieczy
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Cwiczenie wykonata: .....ncniesniennns | D21 = R
imie i nazwisko

Ocena wykonania i opracowania ¢wiczenia:

Badanaciecz............oniii, T, GeStOSE P APe =i
nazwa cieczy
Temperaturacieczy T, £ AT, =.....ccccoiiiiiiiiniiiann Gesto$¢ materiatu kulki p + Ap = (7800 + 100) kg/m3
1. Pomiar $rednicy D kulki. Uzyte narzedzia pomiarowe ...................oeun... odoktadno$ci ...l
nazwa narzedzia warto$¢
]p D: Di -D (Dl _5)2
t 3 cyfry znaczace|3 cyfry znaczace .
Odchylenie standardowesy =..........ooviiiiiiiiiiiiie e,
3 cyfry znaczace
1
Odchylenie standardowe $redniej S5 =........cccvvvvviiiiiiiiinnnnn.
2 3 cyfry znaczace
3
Btad maksymalny $redniej 3 - Sy =.......coiiiiiiiii
4 3 cyfry znaczace
5
Pomiar D obarczony jest btedem  systematycznym przypadkowym
6 niepotrzebne skresli¢
7
3 owarto$ci: AD =.........coviiiiiiiininnns.
3 cyfry znaczace
9
Wynik pomiaru D + AD =...........ccccevnea... s .
10 zapis koncowy z uwgledniem 3 cyfr znaczacych w btedzie
Suma
- . Promien RUlKi 7 4 A7 =.. .o e
Srednia zapis koficowy z uwgledniem 3 cyfr znaczacych w btedzie
2. Dtugos¢ drogi, h opadania kulki
e A
3. Pomiar czasu opadania kulki w cieczy.
Pomiar czasu. Uzyte narzedzia pomiarowe: ...........ccceeieeenn... odoktadno$ci...........oeiiiiin,
nazwa narzedzia wartos$¢
L.p. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
t
Odchylenie standardowe: sy =.................ccvveee. Odchylenie standardowe $redniej: sz =..............ccociuenns
3 cyfry znaczqce 3 cyfry znaczace
Blad maksymalny $redniej: At = 3+ Sz =...eoviviririiiiiiiiiiinnns
3 cyfry znaczace
Pomiar t obarczony jest btedem systematycznym przypadkowym o warto$ci: At =..........ccoevviiiinianeininnnnn.

niepotrzebne skresli¢ 3 cyfry znaczace



WYNIK POMIATU: € o AT ittt ettt ettt e ettt e et e et et et e et e e e

4. Obliczenie lepkoSci..........ovviiiiiniininn...
nazwa badanej cieczy
/T s e
wzor i warto$¢
Btad obliczenia lepkoSci An =......cooiiiiiiii ST e e
wzor i wartos¢
Wyznaczona lepkos$¢ w temperaturze T, + AT, =................. N AN = s
zapis koncowy
Tablicowa warto$¢ lepkoSci...................... w temperaturze T =................. 1/ T

5. Wnioski wtasne: ....




